
Anny Letenské 34

12000 Praha

Věc: Vyjádření k existenci podzemních sítí spol. České Radiokomunikace, a.s.

Akce: Komunikační propojení MUK Jeneč - Dobrovíz

Vážená paní inženýrko,

společnost České Radiokomunikace, a.s. (dále jen "ČRa") obdržela dne 12.05.2016 Vaši žádost o vyjádření k předložené 
dokumentaci pro účel vydání stavebního povolení pro stavbu: „Komunikační propojení MUK Jeneč-Dobrovíz“, jejíž 
součástí je také "SO - 401 Přeložky sdělovacích vedení".

Předmětem předložené dokumentace je vybudování přímého a krátkého komunikačního propojení obce Dobrovíz a přilehlé 
průmyslové zóny na nadřazenou komunikační síť, tj. zejména silnici R6. Stavbou komunikačního propojení MUK Jeneč-
Dobrovíz DOJDE KE STŘETU s podzemním vedení sítí elektronických komunikací ČRa.

SO 401 Přeložky sdělovacích vedení - 1.5.3. Technické řešení HDPE trubky a OK ČRa

"V  místě přeložky má ČRa dvě rezervní HDPE 40: H/B a Š. Trubky budou v celé délce překládaného úseku opatrně 
odkopány, říznuty, opatřeny vložkami HDPE40 shodných barev, naspojkovány trubkovými spojkami Plasson a uloženy do 
nové kynety.

V téže trasa má ČRa jednu provozní HDPE 40 H s OK 40+8 TW vl. ČRa nesouhlasí s přerušením OK, vyfouknutím do místa 
přeložky a zafouknutím do prodloužené HDPE trubky z důvodu časové a technické náročnosti. Výluková servisní okna má 
ČRa: 1x v měsíci první úterý 1:00-5:00 v lichém týdnu. Pak se dá zajistit sobotní výluka 14:00-19:00 v sudém týdnu, ale tuto 
výluku mají ve smlouvě pouze někteří zákazníci, takže se musí přistupovat k žádosti individuálně.

Část (50m) stávající rezervy 109m OK u OS04 v Dobrovízi bude pofouknuta do jižního konce přeložky a zpět bude do téže 
HDPE trubky zafouknuta vložka OK téhož typu a konfigurace vláken. Poté bude stávající OK v OS4 v Dobrovízi rozpojen a 
vyfouknut do místa přeložky, kde bude osazena nová OS3a v nové kabelové komoře. V této OS3a bude navařen původní OK 
na vložku a rezervy OK budou upraveny."

 

Po důkladném prošetření Vámi předložené dokumentace Vám sdělujeme, že SOUHLASÍME s vydáním stavebního 
povolení pro shora uvedenou stavbu, v rozsahu a místě dle předložené dokumentace, za předpokladu splnění 
následujících požadavků:

1. Minimálně 90dní před plánovaným zahájením stavebních prací je stavebník povinen uzavřít s ČRa "Smlouvu o 
překládce vedení". Překládku realizují ČRa na náklady stavebníka v souladu s ustanovením odst. 17 §104 zákona č. 
127/2005Sb. Upozorňujeme Vás, že ČRa jsou jedinou organizací, která je oprávněna k manipulaci s jejich 
podzemním vedením, jiné organizace nejsou bez písemného souhlasu ČRa oprávněny s podzemním vedení 
ČRa jakkoliv manipulovat.  Dále si Vás dovolujeme upozornit, že překládka bude realizována pouze a jen v 
případě splnění následujících předpokladů: 

Váš dopis značky / ze dne Naše značka Vyřizuje Místo odeslání / dne

679/2014 / 12.05.2016 UPTS/OS/150717/2016 Ing. Tomáš Houžvička Praha / 16.06.2016

Účel: Stavební řízení
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Úhradu částky za vyjádření proveďte na účet Českých Radiokomunikací, a.s. Číslo účtu Českých Radiokomunikací, a.s. vč. variabilního 
symbolu naleznete na přiloženém Zjednodušeném daňovém dokladu.

Platnost tohoto vyjádření je jeden rok od data vystavení, tj. do  16.06.2017

Příloha: Daňový doklad , 1x směrnice

◦ bude uzavřena smlouva o překládce;
◦ k novému umístění překládkou dotčeného úseku trasy budou, před zahájením překládky, uzavřeny smlouvy o 

smlouvách budoucích o zřízení služebností;
◦ bude předloženo pravomocné územní rozhodnuté, jehož součástí je SO 401;

2. Oznámení o zahájení stavebních prací doručí stavebník ČRa minimiláně 14 dní předem. Oznámení bude doručeno el. 
poštou na adresu: t.houzvicka@radiokomunikace.cz, v kopii na ochranasiti@radiokomunikace.cz

3. Před zahájením stavebních prací zabezpečí stavebník, na své vlastní náklady, přímo ve staveništi vytyčení stavbou 
dotčeného úseku stávající trasy podzemního vedení sítí elektronických komunikací ČRa.

4. Zemní práce prováděné v blízkosti podzemního vedení Českých Radiokomunikací budou realizovány v souladu se 
zněním: „Směrnice pro provádění prací v blízkosti podzemního vedení ČRa“. Tato směrnice je nedílnou přílohou tohoto 
stanoviska.

 

České Radiokomunikace, a.s. žádají věcně a místně příslušný stavební úřad, aby dodržení podmínek tohoto 
stanoviska bylo stavebníkovi uloženo jejich zapracováním do podmínek stavebního povolení.

S pozdravem

Za správnost: Ing. Houžvička Tomáš
Senior specialista ATP
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Směrnice pro provádění prací v blízkosti podzemního vedení ČRa 
 
Při provádění zemních nebo jiných prací, které mohou ohrozit podzemní telekomunikační vedení a zařízení 
v blízkosti těchto vedení a zařízení, jste povinni podle § 101, odst. 2, zákona č. 127/2005 Sb. v platném znění o 
elektronických komunikacích učinit veškerá opatření, aby nedošlo k poškození telekomunikačních vedení a 
zařízení těmito pracemi, zejména tím, že: 
 
a) uvědomíte České Radiokomunikace, a.s. a jejich servisní organizaci spol. Vegacom, a.s.  o zahájení prací. 
Oznámení bude zasláno písemně el. poštou na následující adresy: t.houzvicka@radiokomunikace.cz a 
popelka@vegacom.cz 
b) před zahájením prací necháte vytyčit polohu podzemního telekomunikačního vedení a zařízení přímo ve 
staveništi a jeho blízkém okolí. Vytyčení objednejteu pracovníka firmy Vegacom, a.s. Ing. Petera Fabuli  tel. 266 
005 272 nebo 602 316 272. Objednávka musí obsahovat č.j. vyjádření a datum jeho vydání. 
c) prokazatelně seznámíte pracovníky, kteří budou provádět práce, s polohou tohoto vedení (zařízení). 
d) upozorníte organizaci, provádějící práce na  možnou polohovou odchylku 30 cm ve všech směrech od polohy 
udávané výkresovou dokumentací. 
e) upozorníte pracovníky, aby dbali při pracích v těchto místech největší opatrnosti, nepoužívali zde nevhodné 
nářadí a aby ve vzdálenosti 1,5 m  po každé straně vyznačené trasy vedení (zařízení) nepoužívali  žádné 
mechanizační prostředky (hloubící stroje, sbíječky apod.). 
f) po dobu výstavby učiníte veškerá nezbytná opatření, vedoucí k zamezení možného poškození podzemního 
telekomunikačního vedení a zařízení přejezdem stavební techniky a to i na přístupových trasách ke staveništi, 
(např. krytí betonovými panely, ocelovými pláty apod.). 
g) nad telekomunikačním vedením (zařízením) budete dodržovat zákaz skládek a budování zařízení, které by 
k nim znemožňovalo přístup. 
h) zajistíte, aby odkryté telekomunikační vedení (zařízení) bylo řádně zabezpečeno proti poškození a to nejen při 
provádění prací, ale i před poškozením třetími osobami. 
i) dohlédněte, aby organizace provádějící práce zhutnila zeminu pod kabelem a vyzvala pracovníka firmy 
Vegacom, a.s. pana Václava Popelku tel. 266005615, nebo 603 855 615 k provedení kontroly před zakrytím 
kabelu. Ten ověří, jestli není vedení (zařízení) viditelně poškozeno a jestli byly dodrženy stanovené podmínky a 
následně vydá souhlas k záhozu. Ke kontrole vyzvěte prosím 14 dní před požadovaným termínem. 
j) zajistíte, aby při křížení nebo souběhu s podzemními telekomunikačními vedeními (zařízeními) byla 
dodržena  ČSN 73 60 05 (Prostorová úprava vedení technického vybavení) a aby bylo ohlášeno neprodleně 
každé poškození podzemního telekomunikačního vedení (zařízení) organizaci, která vydala toto vyjádření. 
k) při křížení komunikace musí být vedení uloženo do chrániček (betonové žlaby) s přesahem 1m na každou 
stranu komunikace. 
l) bez souhlasu Českých Radiokomunikací, a.s. nebudete snižovat vrstvu zeminy nad a pod telekomunikačním 
vedením (zařízením). 
m) písemně ohlásíte Českým Radiokomunikacím, a.s. a jejich servisní organizaci ukončení prací 
n) pokud při realizaci stavby dojde v místě dotčení našich sítí ke změně polohopisu (zpevněné plochy, vjezdy 
atd.), je investor povinen předat Českým Radiokomunikacím, a.s. geodetické zaměření skutečného stavu 
telekomunikačního vedení (zařízení) včetně aktuálního polohopisu. 
o) jedinou akreditovanou společností, jež je oprávněna jakkoliv manipulovat s vedením Českých 
Radiokomunikací, a.s., nebo je překládat, je společnost Vegacom a.s., u níž je třeba práce objednat. 
 
Upozorňujeme Vás, že nedodržení těchto podmínek je porušením právní povinnosti podle § 101 zákona  
č. 127/2005 Sb. a o změně dalších zákonů v platném znění.  
  
Toto vyjádření platí pro rozsah uvedených prací. Pozbývá platnosti, jestliže se nezačne se stavebními pracemi uvedené stavby 
do jednoho roku od jeho vydání. Při žádosti o změnu nebo prodloužení územního rozhodnutí (stavebního povolení) je nutno 
požádat České Radiokomunikace  o nové vyjádření o existenci podzemních telekomunikačních vedení a zařízení. 
 
Případné poškození kabelu stavebník okamžitě nahlásí na HOTLINE firmy Vegacom:   
tel. 251 004470, fax.251 004480 s nepřetržitou službou. 


